

Техніка для фермера на XVII сільськогосподарській виставці «Фермер України-2014»

10 – 12 вересня 2014 року в національному комплексі «Експоцентр Україна» (м. Київ) відбулась XVII сільськогосподарська виставка «Фермер України-2014». Відкрив виставку заступник міністра аграрної політики О. Сень.



Рис. 1 – Відкриття виставки

Привітали учасників виставки президент Асоціації фермерів та приватних землевласників (АФЗУ) М. Миркевич та президент Союзу учасників сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів України (СУСОКУ) І. Томич.

На виставці близько п'ятнадцяти фірм експонували техніку для фермерських господарств. В їх числі – ВАТ «Брацлав», ХТЗ, ПАТ «Електромотор», ПП «ЛКЛ-7», ПАТ «Кіровоградський завод дозуючих автоматів», ТОВ «Елеваторний альянс», компанія «Єврогазсервіс», підприємство «Волнова», ТОВ «Макаротех», ДП «Тринад», ТОВ «Мега-Тех» та інші.

Найзмістовнішу експозицію для фермерів, що займаються тваринництвом, представило ВАТ «Брацлав» (рис. 2). Назване підприємство пропонувало відвіду-



Рис. 2 – Експозиція ВАТ «Брацлав»

вачам індивідуальні доїльні установки УІД-10 та УІД-20. Установки УІД призначені для обслуговування стада кількістю 1-15 корів, установка УІД-20 розрахована на 4-20 корів; продуктивність УІД-10 становить 8 корів за годину, УІД-20 – 12 корів за годину, робочий вакуумний тиск для обох установок становить 47 кПа; напруга електричної мережі – 220 В, маса установки УІД-10 – 57 кг, УІД-20 – 76 кг.

Доїння здійснюється в алюмінієве відро за допомогою двотактного доїльного апарата. Виробляється УІД в п'яти різних модифікаціях: мобільна з приводом насоса через ремінну передачу; мобільна з насосом на валу електродвигуна; мобільна з приводом від двигуна внутрішнього згорання; стаціонарна з приводом насоса через ремінну передачу та стаціонарна з насосом на валу електродвигуна.

Випробування, проведені в УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого, показали, що індивідуальні доїльні установки виробництва ВАТ «Брацлав» надійні і зручні в експлуатації та якісно виконують технологічний процес доїння.

Слід зазначити, що основну частину обладнання, яке експонували фірми на виставці, становили установки для використання альтернативних джерел енергії – це теплогенератори фірми «Макаротех» (рис. 3), міні-лінії для гранулювання біомаси дочірнього підприємства «Тринад», машини для подрібнення деревини підприємства «Волнова»; котли «ЕКОРАLS» ТОВ «Металерг Україна» та інші.



Рис. 3 – Теплогенератори «Макаротех»

ХТЗ пропонував фермерам трактор невеликої потужності (рис. 4).

На виставці широкий спектр біопрепаратів пропонувала відвідувачам виставки компанія БТУ-Центр. Названа фірма виробляє біодеструктори, біоактиватори, біоінокулянти, біофунгіциди, біоінсектициди, біоконсерванти та біоприліплювачі і склеювачі.



Рис. 4 – Трактор ХТЗ

Розроблені препарати проходять обов'язкову експертизу на безпечність та ефективність, мають державну реєстрацію. Використання біопрепаратів дозволяє не лише фахово впливати на ріст урожайності, а й зменшити витрати на насіння, мінеральні добрива та отримати додатковий прибуток.

Змістовну експозицію на виставці представила державна наукова установа УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого (рис. 5). Інститут пропонував фермерам



Рис. 5 – Експозиція УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого

біоенергетичний комплекс, який включає біоенергетичні культури – міскантус та швидкоростучу вербу, а також обладнання для садіння і збирання біоенергетичних культур.

Під час проведення виставки відбулися: круглий стіл «Органічна та екологічна продукція», конференція «Використання біомаси та біоенергетичних технологій для скорочення споживання природного газу», навчальний семінар з питань залучення ресурсів міжнародних організацій та проектів міжнародної технічної допомоги для фермерів та кооперативів, збори лідерів фермерського та кооперативного руху України та інші заходи.

В цілому виставка «Фермер України» заслуговувала на увагу фермерських господарств.



ТЕХНОЛОГІЇ ТА ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ТВАРИННИЦТВА

КОМПЛЕКСНИЙ ПІДХІД
ДО КОЖНОГО ЗАМОВНИКА:

- Проектування
- Монтаж
- Виробництво
- Будівництво
- Сервісне обслуговування



Якість ISO 9001:2008

Тваринницькі комплекси
Доїльне обладнання
Обладнання ферм
Кормозмішувачі

ТДВ "БРАЦЛАВ"

22870, смт. Брацлав, вул. Леніна, 124
Немирівський район, Вінницька обл.
т/ф.: (04331) 2-25-59, 2-24-82, (067) 705-18-63

Vat_bratslav@mail.ru
Bratslav.zbut@mail.ru
www.bratslav.com